

Комунальне некомерційне підприємство «Овруцький центр первинної медико-санітарної допомоги»

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Овруцький центр первинної медико-санітарної допомоги»

Місцезнаходження: 11101, Україна, Житомирська обл, м.Овруч, вул. Тараса Шевченка, 41В.

Код ЄДРПОУ: 38796636

Категорія: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі: Вакцина для профілактики захворювань, що викликаються вірусом папіломи людини типів 16 та 18. ДК 021:2015: 33600000-6 - Фармацевтична продукція (відповідний код 33651600-4 - Вакцини).

Код по АТХ: J07BM02. Назва товару по АТХ: Papillomavirus (human types 16, 18).

Обсяг закупівлі визначається із потреб в забезпеченості вакциною для профілактики захворювань, що викликаються вірусом папіломи людини типів 16 та 18 дівчат віком 9-14 років Гладковицької ОТГ.

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-11-05-007223-а

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 105 000.00 Гривня (сто п'ять тисяч грн. 00 коп). Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом порівняння ринкових цін.

При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація про ціни на товари, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронній системі закупівель "Prozorro".

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Назва товару	Од.вим. к-сть	Код по АТХ	Назва товару по АТХ	Медико-технічні вимоги
Вакцина для профілактики захворювань, що викликаються вірусом папіломи людини типів 16 та 18. ДК 021:2015: 33600000-6 - Фармацевтична продукція (відповідний код 33651600-4 - Вакцини)	60 доз	J07BM02	Papillomavirus (human types 16, 18)	Суспензія для ін'єкцій по 0,5 мл (1 доза) у попередньо наповненому шприці з поршнем і ковпачком у комплекті з голкою (у блістері) або у флаконі з пробкою; по 1 попередньо наповненому шприцу з голкою або по 1 флакону в картонній коробці. Доза вакцини 0,5 мл містить: 20 мкг вірусу папіломи людини тип 16 L1 протеїн; 20 мкг вірусу папіломи людини тип 18 L1 протеїн.

Загальні вимоги до товару:

1. Товар повинен бути зареєстрованим та дозволеним до застосування в Україні, мати свідоцтво про Державну реєстрацію Міністерства охорони здоров'я України, які повинні бути надані Замовнику при поставці Товару.
2. Товар повинен мати необхідні сертифікати, супроводжуватися документами щодо кількості, термінів придатності, найменування виробника. Кожна партія повинна супроводжуватися сертифікатом якості.
3. Термін придатності на момент поставки повинен складати не менше 80% від основного терміну придатності або не менше 18 місяців.
4. Препарат повинен мати цілісну упаковку з чіткою назвою лікарського засобу, серію, термін придатності, назвою та юридичною адресою виробника, та іншими даними, що передбачені чинним законодавством України, інструкцію з використання препарату, викладену українською мовою та затверджену належним чином.
5. Транспортування – постачання, завантажувально-розвантажувальні роботи здійснюються на адресу Замовника за рахунок Постачальника (з 9.00 до 17.00 год). Транспортування товару має відбуватися з дотриманням температурних режимів та відповідних умов згідно вимог зберігання даних засобів. Товар має супроводжуватися документами, що підтверджують якість, кількість.
6. Постачальник відповідає за формування ціни та повинен керуватися вимогами чинного законодавства на момент поставки.
7. З метою застосування заходів із захисту довкілля, процедура утилізації усіх відходів (упаковки та ін.), які залишаються після використання засобів, повинна передбачати необхідність застосування заходів із захисту довкілля.